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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Цьогоріч я закінчив навчання в Одеській гімназії № 5 та хотів би 

вступити до Південноукраїнського національного педагогічного університету 

імені К. Д. Ушинського на бакалаврську програму зі спеціальності 

«Хореографія» з метою отримати якісну вищу хореографічну освіту. 

Уважаю, що можу досягти успіху в житті тільки за умови отримання 

ґрунтовної вищої освіти у сфері, яку полюбляю з дитинства – у 

хореографічному мистецтві.  

Із дитинства я мав можливість брати участь у різних мистецьких 

заходах, відвідувати хореографічні вистави та навчатися в танцювальних 

колективах. Для реалізації своєї мрії я обрав Університет Ушинського – 

найкращий педагогічний заклад вищої освіти півдня України. Його давні 

освітні і мистецько-освітні традиції з великім успіхом розвивають на 

факультеті музичної та хореографічної освіти. На факультеті функціонує 

Літня школа танців, яку свого часу мені пощастило відвідувати. Я також брав 

участь і отримав диплом І ступеню в мистецькому конкурсі «Сонячний 

струм», що проводився на факультеті.  

Я вже маю певний хореографічний досвід, займався у студії сучасного 

танцю, де викладають також і випускники факультету музичної та 

хореографічної освіти. В Університеті Ушинського я буду мати можливість 

збагатити свій танцювальний досвід іншими видами хореографії: сучасної, 

народної, бальної тощо. Основним чинником, що зумовило мій вибір 

спеціальності та закладу вищої освіти є велике бажання працювати 

викладачем танцю або керівником танцювального колективу, а для цього 

мені потрібні різноманітні фахові знання й уміння з різних видів, стилів і 



напрямків хореографії. Саме така освітня програма існує на факультеті 

музичної та хореографічної освіти в Університеті Ушинського. Ця програма 

надасть можливість не тільки набути ґрунтовних теоретичних і методичних 

знань у галузі хореографії, а й пройти практики, як виконавську, так і 

мистецько-педагогічну.  

Відомо, що в центрах дитячої творчості працюють багато випускників 

факультету музичної та хореографічної освіти, які навчалися мистецтва 

танцю саме в Університеті Ушинського. Уважаю, що всім дітям і молоді 

дуже потрібна хореографія.  

Насамкінець я хочу сказати, що дуже вмотивований навчатися за 

обраною спеціальністю бакалаврату на факультеті музичної та 

хореографічної освіти Університету Ушинського. Сподіваюсь, що Ви 

розглянете мою кандидатуру як умотивованого та готового до навчання 

вступника на спеціальність «Хореографія».  

 

З повагою, 

Петренко Микола Миколайович 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного 

переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 

має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 

початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 

мотивації; ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті 

думки.  

 

 

 

 

 


